
Здобувачі вищої освіти за спеціальністю «Культурологія» успішно завершили 

проходження виробничої практики 

 

25 листопада 2020 року на кафедрі культурології відбулися захисти результатів 

проходження виробничої практики зі спеціальності студентів спеціальності 034 

«Культурологія» у дистанційному режимі з використанням платформи ZOOM. Студентів 

заслуховувала комісія, до складу якої увійшли завідувач кафедри Олександр Лук’яненко, 

професорка Любов Кравченко з доцентами Ренатою Винничук, Віталієм Дмитренком та 

Аллою Литвиненко. На захисті були присутні зовнішній стейкголдер, завідувачка сектору 

культури Пирятинської районної державної адміністрації Юлія Дементій та представник 

потенційного роботодавця, провідний науковий співробітник Полтавського обласного 

краєзнавчого музею імені Василя Кричевського Владлен Орлов. 

Виробнича практика зі спеціальності студентів групи К (кд)–64 проходила з 12 

жовтня по 6 листопада 2020 р. і була завершальним етапом професійної підготовки 

магістра як вищої посадової особи громадської організації у галузі культури; методиста 

культурно-освітнього/позашкільного закладу, педагога-організатора, завідувача сектору 

культури. Цього року студенти проходили практику у змішаному форматі на базі закладів 

культури Полтавщини. Дистанційний варіант роботи дозволив вивчити досвід як 

українських громадських організацій («Європейський вибір Полтавщини»), так і 

закордонних інституцій (Громадська організація «Моя Європа» (м.Рига, Латвія). 

 



Згідно з навчальним планом, виробнича практика зі спеціальності для студентів ІV 

та ІІ курсів спеціальності 034 Культурологія освітнього ступеня «бакалавр» тривала з 05 

жовтня по 13 листопада 2020 р. у будинках культури, бібліотеках, музеях та будинках 

дитячої та юнацької творчості. Вона була зорієнтована на формування вміння 

майбутнього фахівця аналізувати структуру закладів культури, організовувати культурно-

мистецькі заходи, виставки, презентації, лекторії, мистецькі зустрічі тощо. 

За результатами захисту студенти продемонстрували сумлінне ставлення до 

виконання програми практики, обов’язків працівників-практикантів, показали упевнене 

володіння теоретичним матеріалом та практичними навичками роботи. Було високо 

оцінено значення виробничої практики в емоційному плані, можливостей самореалізації 

та працевлаштування за майбутньою спеціальністю. 

 


